
 

 

 

 
Protokół nr 10 

 
z wyjazdowego posiedzenia Komisji ds. Polityki Senioralnej  

 
Rady Miejskiej Wrocławia  

 
w dniu 6 września 2019 r. 

 
pl. Nowy Targ 1-8, we Wrocławiu  

 
- udział w Marszu Kapeluszy - 

 
 
 
BRM-DPP.0012.14.9.2019  
       
Posiedzenie Komisji ds. Polityki Senioralnej Rady Miejskiej Wrocławia prowadziła 

Pani Agata Gwadera-Urlep Przewodnicząca Komisji. 

Na ogólną liczbę 5 radnych, członków komisji, nieobecni byli radni: Pan Dariusz 

Ślusarek i Pan Sergiusz Kmiecik.   

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Do udziału w Marszu Kapeluszy, inaugurującym obchody Wrocławskich Dni Seniora 

zostali zaproszeni wszyscy radni Wrocławskiej Rady Miejskiej.  

Do protokołu załączono harmonogram wszystkich wydarzeń zaplanowanych w cza-

sie od 6 września do 6 października 2019 r. tj. w czasie trwania Wrocławskich Dni 

Seniora. 

  

Temat posiedzenia wyjazdowego: Udział członków Komisji ds. Polityki 

Senioralnej Rady Miejskiej Wrocławia w Marszu Kapeluszy inaugu-

rującym Wrocławskie Dni Seniora w 2019 roku. 

 

Pani Agata Gwadera-Urlep Przewodnicząca Komisji ds. Polityki Senioral-

nej Rady Miejskiej Wrocławia przywitała radnych zgromadzonych przed gma-

chem Urzędu Miejskiego na pl. Nowy Targ. Podziękowała zgromadzonym za przy-

bycie i założenie na tę uroczystość galowego stroju z szarfą.  



Strona 2/2 

Słynny Marsz Kapeluszy od wielu lat rozpoczyna Wrocławskie Dni Seniora. Grono 

radnych przywitał także Pan Robert Pawliszko Z-ca Dyrektora WCRS-u ds. między-

pokoleniowej aktywizacji społecznej i poinformował radnych, że radni jako repre-

zentanci Rady Miejskiej Wrocławia zajmą znamienite miejsce w orszaku. Będą ma-

szerować tuż za Królem i Królową Seniorów. Swój udział w Marszu Kapeluszy zare-

jestrowało niemal 950 uczestników. Liczny orszak wrocławskich Seniorów, prowa-

dzony przez orkiestrę dętą wyruszył z pl. Nowy Targ o godzinie 11.15. Seniorzy    

w kolorowych nakryciach głowy, w dobrych humorach, machając przechodniom     

i podziwiającym ten kolorowy korowód turystom, przemieszczali się uliczkami oka-

lającymi Rynek i dotarli na płytę wrocławskiego Rynku. Pani Dorota Feliks Dyrektor 

Wrocławskiego Centrum Rozwoju Społecznego oraz Pan Robert Pawliszko Z-ca 

Dyrektora Wrocławskiego Centrum Rozwoju  Społecznego  zostali  zaproszeni  

na scenę. W swoim krótkim przemówieniu podziękowali Seniorom, którzy wzięli 

udział w Marszu Kapeluszy i wszystkim tak licznie zebranym na wrocławskim Ryn-

ku. Na scenę zostali zaproszeni Król i Królowa Seniorów. Pan Jacek Sutryk Prezy-

dent Wrocławia z wielką radością przywitał Seniorów, a następnie wręczył Królowi  

i Królowej klucz do bram miasta.   

Ważnym punktem inauguracji Dni Seniora było wręczenie statuetek „Przyjaciela 

Seniorów”. W konkursie wyłoniono 5 laureatów. Nagrodzeni odebrali gratulacje 

także od Prezydenta Wrocławia. Do braci wrocławskich Krasnali dołączył Krasnal-

Seniorek, a jego  twórczyni  także  została  nagrodzona. Rozstrzygnięto  także  

konkurs na hymn Dni Seniora. Wygrała kompozycja pt. Emerycki stan”. Po części 

oficjalnej przyszedł czas na cześć artystyczną. Na jej zakończenie zagrał wrocław-

ski zespół Oldersi. Przy jego utworach seniorzy chętnie tańczyli.   

Pani Agata Gwadera-Urlep Przewodnicząca Komisji ds. Polityki Senioral-

nej Rady Miejskiej Wrocławia podziękowała radnym za udział w posiedzeniu,    

a następnie zamknęła posiedzenie komisji. 

 

Na tym posiedzenie zakończono. 

      

           Przewodnicząca 

   Komisji ds. Polityki Senioralnej 

 

      Agata Gwadera-Urlep    
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